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Clase Auxiliar: Diccionario
1.- Se tiene un diccionario implementado usando listas de doble enlace con la siguiente estructura:
class Diccionario{

    protected Nodo primero;
    public Diccionario(){ primero = null; }

protected Nodo referencia(String x){…}
    public String buscar(String x){…}

    public boolean agregar(String x, String y){…}

    public boolean borrar(String x){…}

}

class Nodo{

    public String id, info;

    public Nodo sgte, ant;

    public Nodo(String x, String y, Nodo z, Nodo w){

        id=x; info=y; sgte=z; ant=w;

    }

}

Extienda la clase Diccionario de tal forma de que al agregar una nueva entrada estas se mantengan ordenadas dentro del diccionario con respecto al id.

2. Escriba los métodos que faltan de la siguiente definición de la clase Polinomio:

class Polinomio{
    protected Nodo primero;
    public Polinomio(){primero=null;}
    public void agregarCoeficiente(int potencia, double coef){ . . .}
    public double valor(double x){...}
//evalua el polinomio en x
}
class Nodo{

    public int potencia;

    public double coeficiente;

    public Nodo sgte;

    public Nodo(int x,double y,Nodo z){

        potencia=x;

        coeficiente=y;

        sgte=z;

    }

}
Escriba además otra implementación de Polinomio, utilizando arreglos.
3.- Escriba una clase que extienda de polinomio (versión con lista enlazada) y que implemente los métodos suma y derivada.

Pauta

1.-

class DiccionarioOrdenado extends Diccionario{

    public boolean agregar(String x, String y) {

        if(referencia(x) != null)

            return false;

        Nodo r = new Nodo(x,y,null,null);

        if(primero == null) {

            primero = r;

        }

        else if(x.compareTo(primero.id) < 0) {
            r.sgte = primero;
            primero.ant = r;
            primero = r;

        }
        else {

            Nodo ant = primero, sig = primero.sgte;

            while(sig != null && sig.id.compareTo(x) < 0) {

                ant = sig;

                sig = sig.sgte;

            }

            ant.sgte = r;

            r.ant = ant;

            r.sgte = sig;
            if(sgte != null) sgte.ant = r;
        }

        return true;

    }

}
2.-

//implementación con arreglos

class Polinomio{

    int[] potencia;

    double[] coeficiente;

    int size;

    public Polinomio(int n){

        coeficiente = new double[n];

        potencia = new int[n];

        size = 0;

    }

    public void agregarCoeficiente(int pot, double coef){

        potencia[size] = pot;

        coeficiente[size] = coef;

        size++;

    }

    public double valor(double x){

        double s=0;

        for(int i = 0; i < size; i++)

            s += coeficiente[i] * Math.pow(x,potencia[i]);

        return s;

    }

}
//Implementación con lista enlazada

class Polinomio{

    protected Nodo primero;

    public Polinomio(){primero=null;}

    public void agregarCoeficiente(int potencia, double coef){

        Nodo nuevo = new Nodo(potencia,coef,null);

        if(primero == null)

            primero = nuevo;

        else if(primero.potencia == nuevo.potencia)

            primero.coeficiente += nuevo.coeficiente;

        else if(primero.potencia < nuevo.potencia) {

            nuevo.sgte = primero;

            primero = nuevo;

        } else {

            Nodo ant = primero, sgte = primero.sgte;

            while(sgte != null && sgte.potencia <= nuevo.potencia) {

                ant = sgte;

                sgte = sgte.sgte;

            }

            if(sgte != null && sgte.potencia == nuevo.potencia) {

                sgte.coeficiente += nuevo.coeficiente;

            } else {

                ant.sgte = nuevo;

                nuevo.sgte = sgte;

            }

        }

    }

    public double valor(double x){

        double s=0;

        for(Nodo r=primero; r!=null; r=r.sgte)

            s += r.coeficiente * Math.pow(x,r.potencia);

        return s;

    }

}
3.-

class Polinomio2 extends Polinomio{

    public Polinomio2(){ super();}

    public Polinomio2 suma(Polinomio2 p2){

        Polinomio2 retorno = new Polinomio2();

        Nodo r  = this.primero;

        Nodo r2 = p2.primero;

        while(true){

            if(r == null || r2 == null) break;

            if(r.potencia < r2.potencia){

                retorno.agregarCoeficiente(r.potencia,r.coeficiente);

                r = r.sgte;

            } else if(r.potencia > r2.potencia){

                retorno.agregarCoeficiente(r2.potencia,r2.coeficiente);

                r2 = r2.sgte;

            } else{

                retorno.agregarCoeficiente(r.potencia,r.coeficiente+r2.coeficiente);

                r = r.sgte;

                r2 = r2.sgte;

            }

        }

        if(r != null){

            while(r!=null){

                retorno.agregarCoeficiente(r.potencia,r.coeficiente);

                r = r.sgte;

            }

        } else{

            while(r2!=null){

                retorno.agregarCoeficiente(r2.potencia,r2.coeficiente);

                r2 = r2.sgte;

            }

        }

        return retorno;

    }

    public Polinomio2 derivada(){

        Polinomio2 retorno = new Polinomio2();

        for(Nodo r=this.primero;r!=null;r=r.sgte)

            if(r.potencia != 0)

                retorno.agregarCoeficiente(r.potencia-1,r.potencia*r.coeficiente);

        return retorno;

    }

}
